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Encuesta a los socios de PB sobre el  

Proyecto del Nuevo Bernabéu 

 

Socios del Madrid 
 

  
N % 

 No socio 103 70% 

 Socio 45 30% 

 Total 148 100% 

  

Edad 
   

 
N % % acum. 

Hasta 30 años 66 45% 45% 
31-45 años 65 44% 89% 
Más de 45 años 17 11% 100% 

Total 148 100% 
  

Lugar de residencia habitual 
      

 
Edad 

 
Total Hasta 30 años 31-45 años Más de 45 años 

  N % N % N % N % 

Comunidad 
de Madrid* 89 60% 35 53% 44 68% 10 59% 

Resto de 
España 47 32% 25 38% 16 25% 6 35% 

Resto del 
mundo 12 8% 6 9% 5 8% 1 6% 

Total 148 100% 66 100% 65 100% 17 100% 

*Más Toledo, Ávila, Segovia y Guadalajara 
      

 
Socio 

 
Total No Sí 

  N % N % N % 

Comunidad de Madrid* 89 60% 49 48% 40 89% 

Resto de España 47 32% 43 42% 4 9% 

Resto del mundo 12 8% 11 11% 1 2% 

Total 148 100% 103 100% 45 100% 

*Más Toledo, Ávila, Segovia y Guadalajara 
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Asistencia al estadio 
   

Edad 

 
Hasta 30 30-45 Más de 45 

Euroabono 14% 33% 41% 

Entrada de Animación 21% 6% 0% 

Abono 0% 6% 6% 

Más de 5 partidos por temporada 12% 10% 0% 

5 ó menos partidos por temporada 38% 35% 47% 

No asiste 15% 10% 6% 

Total 100% 100% 100% 

 

¿Has realizado alguna vez el Tour del Bernabéu? 

 
Edad 

 
Hasta 30 30-45 Más de 45 

Más de una vez 45% 36% 47% 
Una vez 30% 36% 12% 

Nunca 24% 28% 41% 

Total 100% 100% 100% 

 

 
Lugar de residencia 

 Comunidad de Madrid Resto de España Resto del mundo 

Más de una vez 35% 54% 33% 

Una vez 32% 30% 25% 

Nunca 33% 16% 42% 

Total 100% 100% 100% 

 

¿Cómo te has informado acerca de la remodelación del 
estadio? 

   Socio 

 
Total No Sí 

 
N % N % N % 

Medios de comunicación 94 24% 65 23% 29 25% 

Web del Real Madrid 76 19% 53 19% 23 20% 

Real Madrid TV 44 11% 29 10% 15 13% 

Twitter 97 25% 72 26% 25 22% 

Webs y blogs 77 20% 57 20% 20 18% 

Otra vía 4 1% 2 1% 2 2% 

No se ha informado aún 1 0% 1 0% 0 0% 

Total 393 100% 279 100% 114 100% 
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En términos estratégicos, ¿qué opción te parece más adecuada?  

    

 
Total No socio Socio 

Mantener el actual Estadio como está 7% 3% 16% 
El proyecto de remodelación 63% 65% 60% 
Un nuevo estadio en Valdebebas 18% 21% 11% 
Le falta información para decidir 12% 12% 13% 

Total 100% 100% 100% 

 

 

 

Por edad: 

 
Hasta 30 30-45 Más de 45 

Mantener el actual Estadio como está 9% 5% 6% 

El proyecto de remodelación 64% 65% 56% 

Un nuevo estadio en Valdebebas 15% 17% 31% 

Le falta información para decidir 12% 14% 6% 

Total 100% 100% 100% 
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Valora los siguientes aspectos: 
   

    
  

Total No socio Socio 

Nuevo diseño del estadio 

No sabe 2% 3% 0% 

Malo 2% 1% 5% 

Indiferente 5% 3% 11% 

Bueno 39% 45% 25% 

Muy bueno 52% 49% 59% 

Polivalencia para eventos 

No sabe 6% 7% 4% 

Malo 3% 3% 2% 

Indiferente 22% 23% 20% 

Bueno 34% 32% 38% 

Muy bueno 35% 35% 36% 

Techo retráctil 

No sabe 4% 5% 2% 

Malo 1% 0% 2% 

Indiferente 16% 16% 16% 

Bueno 24% 22% 30% 

Muy bueno 55% 57% 49% 

Aumento del nivel sonoro 

No sabe 11% 12% 7% 

Malo 1% 1% 2% 

Indiferente 7% 3% 17% 

Bueno 31% 31% 32% 

Muy bueno 50% 53% 41% 

Eliminación de la "Esquina del 
Bernabéu" 

No sabe 8% 12% 0% 

Malo 8% 9% 7% 

Indiferente 48% 48% 48% 

Bueno 20% 19% 23% 

Muy bueno 16% 13% 23% 

Hotel dentro del estadio 

No sabe 2% 2% 2% 

Malo 17% 14% 25% 

Indiferente 35% 39% 25% 

Bueno 24% 22% 27% 

Muy bueno 22% 23% 20% 

Eventual cambio de nombre del 
estadio 

No sabe 5% 5% 7% 

Malo 41% 40% 43% 

Indiferente 37% 39% 32% 

Bueno 14% 16% 11% 

Muy bueno 2% 0% 7% 

Posibilidad de más de un 
patrocinador 

No sabe 6% 9% 0% 

Malo 14% 12% 18% 

Indiferente 20% 19% 23% 

Bueno 37% 35% 41% 

Muy bueno 23% 25% 18% 



 
 

5 
 

 
(continuación) Valora los siguientes aspectos: 
 

 
  

Total No socio Socio 

Comodidad de las localidades 

No sabe 11% 12% 9% 

Malo 15% 15% 16% 

Indiferente 23% 21% 27% 

Bueno 35% 36% 34% 

Muy bueno 16% 17% 14% 

Remodelación del entorno 

No sabe 5% 5% 7% 

Malo 1% 0% 5% 

Indiferente 13% 14% 11% 

Bueno 47% 45% 50% 

Muy bueno 34% 36% 27% 

Aparcamiento 

No sabe 14% 15% 14% 

Malo 3% 2% 5% 

Indiferente 24% 28% 16% 

Bueno 24% 19% 36% 

Muy bueno 34% 36% 30% 

Zonas restauración y comerciales 
del interior 

No sabe 7% 8% 7% 

Malo 5% 3% 9% 

Indiferente 18% 20% 14% 

Bueno 31% 31% 30% 

Muy bueno 39% 38% 41% 

Nuevo tratamiento del Museo 

No sabe 20% 19% 23% 

Malo 0% 0% 0% 

Indiferente 7% 7% 9% 

Bueno 28% 28% 27% 

Muy bueno 44% 46% 41% 

Valoración general del plan de 
remodelación del estadio 

No sabe 4% 3% 7% 

Malo 5% 2% 14% 

Indiferente 4% 4% 5% 

Bueno 47% 49% 43% 

Muy bueno 39% 43% 32% 
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Del proyecto presentado, ¿qué aspectos te preocupan en mayor medida? 

 
Total No socio Socio 

  N % N % N % 

Costes 62 16% 40 15% 22 18% 

Financiación 71 18% 43 16% 28 23% 

Aforo 53 13% 42 15% 11 9% 

Empresa 
constructora 

4 1% 1 0% 3 2% 

Patrocinio / 
Cambio 
nombre 

45 11% 35 13% 10 8% 

Conservación 
césped 

8 2% 6 2% 2 2% 

Acústica 16 4% 14 5% 2 2% 

Cambios 
localidades 
abonados 

17 4% 6 2% 11 9% 

Incomodidades 
obras 

34 9% 22 8% 12 10% 

Nuevo precio 
entradas 

64 16% 49 18% 16 13% 

Otras 19 5% 15 5% 4 3% 

Total 394 100% 273 100% 121 100% 

 

El hipotético aumento del aforo en unas 7.500 localidades te 
parece: 

 
Total No socio Socio 

Insuficiente 57% 63% 44% 

Suficiente 26% 22% 33% 

Se requiere más información 17% 15% 22% 

Total 100% 100% 100% 

 

La relación coste/beneficio del proyecto te parece: 

 
Total No socio Socio 

 
%    % % 

Inadecuada 12% 7% 22% 

Adecuada 43% 45% 38% 

No tengo 
opinión 35% 37% 31% 

Otra 10% 11% 9% 

Total 100% 100% 100% 
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Acerca de las áreas de animación, ¿cuál es tu postura?  

 
Total No socio Socio 

Mantener la GA actual en el Fondo Sur 5% 6% 5% 

Ampliar el aforo actual de la GA 58% 54% 66% 

Crear otra GA en el Fondo Norte 19% 18% 20% 

Crear núcleos de animación distribuidos 17% 22% 7% 

No tengo criterio al respecto 1% 0% 2% 

Total 
100% 100% 100% 

 

 

 

Por edad: 

 Hasta 30 30-45 Más de 45 

Mantener la GA actual en el Fondo Sur 8% 2% 13% 

Ampliar el aforo actual de la GA 71% 49% 38% 
Crear otra GA en el Fondo Norte 9% 24% 38% 
Crear núcleos de animación distribuidos 12% 24% 13% 

No tengo criterio al respecto 0% 2% 0% 

Total 100% 100% 100% 
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¿Cómo consideras la posibilidad de que el Estadio cuente con un 
anfiteatro alto, con localidades a precios verdaderamente populares 
para jóvenes? 

 
 

Socio 

 
Total No Sí 

Muy importante, prioritario 61% 67% 47% 

Importante, pero no prioritario 32% 27% 42% 

Bien, pero es más importante la mejor 
recaudación por taquilla 1% 1% 0% 

Irrelevante 1% 0% 2% 

Es una mala idea, problemático 0% 0% 0% 

No tengo opinión 6% 5% 9% 

Total 100% 100% 100% 

 

 
 

Edad 

  Total Hasta 30 30-45 Más de 45 

Muy importante, prioritario 61% 67% 58% 44% 

Importante, pero no prioritario 32% 24% 35% 50% 

Bien, pero es más importante la mejor 
recaudación por taquilla 1% 2% 0% 0% 

Irrelevante 1% 0% 2% 0% 

Es una mala idea, problemático 0% 0% 0% 0% 

No tengo opinión 6% 8% 5% 6% 

Total 100% 100% 100% 100% 
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(Sólo para los residentes en Madrid, Toledo, Ávila, Segovia o Guadalajara y que no asisten o 
asisten a menos de 5 partidos por temporada) 

Puntúa de 0 a 3 (donde 3 significa "influye decisivamente", 2 "influye relativamente", 1 
"influye en menor medida" y 0 ("no me afecta en absoluto") las razones de que no 
asistas, o no asistas más veces, al Estadio 

(Puntuaciones medias) 

    
 

Edad 

 
  

Total 
Hasta 30 

años 31-45 años 
Más de 45 

años N 

El precio de las localidades 2,6 2,8 2,7 1,7 29 

Los horarios de los partidos 1,3 1,3 1,4 1,0 27 

Incompatibilidad con otras 
actividades o situaciones 1,3 0,8 1,6 1,3 28 

El ambiente del público 1,2 1,4 1,3 0,3 29 

La distancia desde mi domicilio 
0,9 1,1 0,8 1,0 27 

La dificultad de comprar entradas 
1,3 1,0 1,3 2,0 28 

El desempeño del equipo 0,4 0,4 0,3 0,3 24 

Tráfico / aparcamiento / 
embotellamientos 0,8 1,1 0,4 1,3 21 

  
 
 Socio 

 
 

Total No Sí N 

El precio de las localidades 2,6 2,8 2,0 29 

Los horarios de los partidos 1,3 1,2 1,8 27 

Incompatibilidad con otras actividades o 
situaciones 1,3 1,1 2,0 28 

El ambiente del público 
1,2 1,2 1,8 29 

La distancia desde mi domicilio 0,9 0,8 1,4 27 

La dificultad de comprar entradas 1,3 1,2 1,4 28 

El desempeño del equipo 0,4 0,3 1,0 24 

Tráfico / aparcamiento / embotellamientos 
0,8 0,9 0,0 21 
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